

### Mesajul Maicii Domnului din 25 iulie 2007

„Dragi copii,

*Astăzi, în ziua hramului parohiei voastre, vă invit să imitați viața sfinților. Să vă fie exemplu și imbold spre viața sfințeniei.*

*Rugăciunea să fie pentru voi ca aerul pe care-l respirați și nu o povară.*

*Copilașilor, Dumnezeu vă va dezvălui Iubirea Lui și veți simți bucuria de a fi preaiubiții Mei.*

*Dumnezeu vă va binecuvânta și vă va dărui belșug de Har.*

*Vă mulțumesc că ați răspuns Chemării Mele.”*

### Mamă, Ți l-am adus !

Aparițiile zilnice ale Maicii Domnului de la Medjugorje au permis mai multor zeci de milioane de oameni de pe toate cele 5 continente ale globului pământesc, să regăsească vorbele simple pentru a învăța sau reînvața să se adreseze Lui Dumnezeu. De ce să nu ne slujim și noi românii de această Chemare a Mariei și călăuziți de Ea, să nu ne alăturăm acestei mulțimi imense de pelerini care la Medjugorje găsesc calea cea mai simplă de a vorbi cu Dumnezeu Tatăl, Care se află în Ceruri?

Încercând să construiască o lume fără Dumnezeu, oamenii se îndreaptă spre pierzanie. Maica Sfântă, Maica tuturor oamenilor, vine să ne întoarcă de pe drumul greșit, să ne arate Calea cea bună și să ne ajute să mergem pe ea.

Ceea ce nu este ușor. Tentațiile rătăcitoare și ispitele ne înconjoară și ne împresoară cu cântări sybilice. Iar dacă creștinii practicanți se pot împotrivi – prin rugăciune și urmând calea Bisericii – atracțiilor satanice, pentru copii și tineri, acestea pot fi distrugătoare de inimi și suflete.

Cum se pot împotrivi copiii și nu numai ei, seducției irezistibile a unei cărți și a unui film de inspirație satanică „Harry Potter” de exemplu? Citește cutremurată că este cartea cu cel mai mare succes din istoria literaturii universale, iar autoarea ei, Joanne K. Rowling, este cea mai citită scriitoare de pe mapamond și cea mai bogată, mai bogată decât Regina Angliei: primul volum a apărut în 1997 într-un tiraj inițial de 1000 de exemplare, în timp ce în 2007, din volumul cinci s-au vândut în primele 24 de ore, 6,5 milioane de exemplare în toată lumea!?

Această femeie a scris 7 volume de cărți, toate ecranizate, în care magia neagră, personajele malefice, vrăjitorii fabuloși, omniprezenți și întotdeauna victorioși, și succesiunea halucinantă de întâmplări oribile fac deliciul a sute de milioane de cititori, spectatori și telespectatori, pervertind și îndepărtând de Dumnezeu tot atâtea milioane de suflete.

Ei bine, puterea de a rezista acestei seducții malefice, ne-o găsim doar în rugăciune. Calitatea rugăciunii noastre este foarte importantă. Rugăciunea trebuie să fie un răspuns de iubire la iubirea infinită a Lui Dumnezeu. Ea nu este numai o conversație cu Dumnezeu ci și o unire cu El. Ajunsă la acest stadiu, rugăciunea ne umple de bucurie și de pace. De aici cuvântul cheie de la Medjugorje: **rugăciunea cu inima.**